
УВАЖАЕМИ Г-Н МИТРЕВ,
УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ И ПАРТНЬОРИ НА БЪЛГАРСКАТА 
СТОПАНСКА КАМАРА,
От името на Академичното ръководство на Технически университет – Варна От името на Академичното ръководство на Технически университет – Варна 

и лично от свое име, имам честта и удоволствието да Ви поздравя по случай и лично от свое име, имам честта и удоволствието да Ви поздравя по случай 
45-годишния юбилей на Българската стопанска камара!45-годишния юбилей на Българската стопанска камара!

През тези десетилетия БСК се утвърди като водеща организация в подкрепа През тези десетилетия БСК се утвърди като водеща организация в подкрепа 
на българския бизнес, насърчавайки иновациите, устойчивото развитие и ико-на българския бизнес, насърчавайки иновациите, устойчивото развитие и ико-
номическия напредък. Вашата неуморна дейност в защита на интересите на номическия напредък. Вашата неуморна дейност в защита на интересите на 
предприемачите и развитието на деловата среда в България е изключително предприемачите и развитието на деловата среда в България е изключително 
ценна за обществото ни.ценна за обществото ни.

Технически университет – Варна високо цени партньорството с бизнеса и вяр-Технически университет – Варна високо цени партньорството с бизнеса и вяр-
ва, че сътрудничеството между висшето образование и икономиката е ключът ва, че сътрудничеството между висшето образование и икономиката е ключът 
към създаването на конкурентоспособни и подготвени специалисти. Нека заедно към създаването на конкурентоспособни и подготвени специалисти. Нека заедно 
продължим да изграждаме силна връзка между академичната общност и индус-продължим да изграждаме силна връзка между академичната общност и индус-
трията, като работим за иновации и устойчиво развитие.трията, като работим за иновации и устойчиво развитие.

Желая на Българската стопанска камара много нови успехи, вдъхновение и още Желая на Българската стопанска камара много нови успехи, вдъхновение и още 
дълги години ползотворна дейност!дълги години ползотворна дейност!

Честит юбилей!Честит юбилей!
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